
嬬恋村農業委員会総会議事録（第 16回） 

 

（１） 開催日時 令和 6年 11月 11日（月）開会：午前 10時 00分閉会：午前 10時 15分 

開催場所：嬬恋村役場 2階会議室 

（２） 出席委員の議席番号および氏名（農業委員１５名 欠席委員２名） 

農業委員 

1.干川伸夫 2. 黒岩節男 4. 小嶋恒夫 5. 黒岩順 7. 黒岩富二  

8. 丸山哲男 9. 宮﨑かおる 10. 千嶋澄孝 11. 宮﨑弘美 12. 黒岩正市 13. 黒岩純一  

14. 佐藤梅仁 15. 下谷忠 16. 黒岩トシヱ 17. 市場俊喜 

（３） 欠席委員の議席番号及び氏名 3. 黒岩宗久 6. 黒岩康利 

（４） 出席した事務局職員（書記）氏名 事務局長 横沢貴博 課長補佐 土屋和彦 主事 熊川紗佑里        

主事 小嶋俊星 任用職員 黒岩夕稀 

（５）提出された議案 

第１号議案 国土調査（地籍調査）実施に伴う農地の地目変更等について 

第２号議案 その他 

 

 

（６）会議の概要 

事務局長  嬬恋村農業委員会会議規則第７条の規定により会長の宣告をもって開会とさせて 

いただきます。また、同規則第５条の規定により議長は会長とさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

 

議 長  みなさんおはようございます、農作業の方も収穫の方も終わり、後半の方はだいぶ高値に 

なりましたが、なかなかその恩恵にあずかれなかった方もいるようで、今年の場合は収入の 

差がかなり出てしまった現状だと思っております。 

本日組合長が出席であれば伺いたい点がありましたが、ひとまず今年 1 年の野菜はなんとかな

ったのではないかと思います。 

皆さんにおかれましてはまだ農作業が残っているかと思いますが、その中でご出席いただき 

ありがとうございます。それでは始めさせていただきます。 

本日の出席委員は 15名 です。嬬恋村農業委員会会議規則第８条の規定による定足数に 

達していますので農業委員会定例会は成立しました。よってただいまから開会します。 

ただちに会議を開きます。本日の会議日程は、嬬恋村農業委員会定例会議案書（第 11 号） 

のとおりとします。議事録署名人の指名を行います。嬬恋村農業委員会会議規則第 24 条第 

2 項の規定により、本定例会の議事録署名委員に 14 番 佐藤梅仁 委員、15 番 下谷忠 委員

を指名します。それでは、協議事項に入ります。【第１号議案「国土調査（地籍調査）実施に伴う

農地の地目変更等について」】を議題といたします。 

本日は建設課国土調査係の方が見えておりますので、本案について説明をお願いします。 

 



国土調査係  【農地関連の地目変更等】地籍調査結果について報告 

 

議 長  それでは、皆様の方から何か質問等ありましたらお願いします。 

      今年調査をした地区の理由と、今後の計画がありましたらお願いします。 

 

国土調査係  今年はパラメーター変換ということで田代と鎌原地区は能登の地震の関係で地がずれており、

今年度中に調査ができるよう業者に手配をしております。また、鎌原地区の一部について

も職員が年末にかけ一生懸命頑張っておりますのでよろしくお願いします。 

 

議 長  ありがとうございました。調査した土地以外でも、皆さまのお住まいの地域で気になるようなことがあ

りましたら、村や国・県にお願いすることも出来ると思いますので、よろしくお願いします。他にどな

たか質問ありますでしょうか 

 

15番委員  現在上信道の関係で測量の方が来て作業しているのを見ますが、今回のこの調査内容とは関

係があるものなのか 

 

国土調査係 今回の調査内容は上信道とは関係ないものとなっております。 

 

議 長  ありがとうございました。他に質問等ありましたらお願いします。質問等ないようですので、お諮りい

たします。【第１号議案 国土調査（地籍調査）実施に伴う農地の地目変更等について】は異議な

しということでよろしいでしょうか。異議無しの委員は挙手をお願いします。 

 

（全員「挙手」） 

 

議 長  全員挙手であります。よって【第１号議案 国土調査（地籍調査）実施に伴う農地の地目変更等に

ついて】は異議なしと決定いたします。 

国土調査係の方々はここで退室となります、ありがとうございました。 

 

国土調査係 退室 

 

議 長  続きまして、【第２号議案「その他」】を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  【第２号議案「その他」】報告。  

報告１ 農地法第３条の３第１項の規定による届出書 2件 

報告２ 現況証明願 １件 

報告３ 制限除外による事業計画書 1件 

 

議 長   ありがとうございました。第 2号議案については報告事項となっておりますが、皆様から 



何か不明な点などありましたらお願いします。質問がないようですので、以上で本日の 

議案は全て終了しました。協議事項を終了いたします。つづいて、３のその他に移ります。 

なにかあればお願いします。 

 

事務局  12月 10日に農業委員会活動記録セットを回収します。よろしくお願いいたします。11月 25日田

代地区より始まる各地区の、地域計画の協議の場を開催させていただきます。 

      

議 長   今月末から地域計画の話し合いがありますが、なかなか内容がよく分からず、事務局に進めても

らっておりますが、国に提出できる形になってきているとのことなので、今後ともお願いいたしま

す。また、昨年皆さまより集めさせていただいた親睦会費が、底をついてきました。すみません

が来月、１２月に１万円集めさせていただきます。よろしくお願いします。次回は 12月 10日（火）

10時より、大前活性化センターでの開催となります。 

以上で、本日の定例会を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

 

午前 10時 15分閉会 

 

 


